

交通工程

中原路西南绕城互通立交有望春节前通车

建成后,从中原路去东区至少可省30分钟

明年春节前,如果从中原路去东区,不用再走金水路了,直接上西南绕城,至少省时30分钟。中原路与西南绕城高速互通式立交项目年底完工,这意味着,到今年年底,通过中原西路,就能直接上绕城高速。建成后,郑州市西部将新增一个进出口。

郑州晚报记者 李雪/文
马健/图



中原路与西南绕城高速互通式立交效果图



中原路与西南绕城高速互通式立交正在紧张施工

郑州市西部将再添一个出入口

中原西路与西南绕城高速互通立交项目位于郑州市与荥阳市交界向西500米处,是郑州市西部重要的出入口之一。它北距G310互通式立交2.5km,南距郑少洛高速互通式立交10km。

同时,中原西路与西南绕城高速互通式立交也是16个新增绕城高速入口之一。

项目工程采用双喇叭互通式立交方案。

立交范围内西南绕城高速公路采用双向六车道高速公路技术标准,设计速度为每小时120公里,路基宽35米。中原西路采用双向六车道城市I级主干道标准,设计速度每小时60公里,机动车道宽23米,红线宽60米。

匝道速度设计为每小时40公里,其中8条匝道为单向单车道,路基宽度8.5米;一条匝道为双向双车道,路基宽15.5米。

高压塔“增高”25米给立交让道

项目经理贾超鹏介绍,立交设A-I共9条匝道,总长为3.774公里。

另外,设主线桥1座,匝道桥2座,涵洞2道,通道6道(其中新建4道,加宽2道),收费站1处。

“现在工程面临的一个问题是立交需要从高压线下面穿过,为确保安全施工和今后使用,经协商,把高压塔增高25米,由原来的20米变为45米。”

年底主体完工,有望春节前通车

现在工程进展顺利,目前已完成总投资额的38.5%。

工程共划分为三个施工作业区域:中原西路以南为施工一区、中原路以北为施工二区、西南绕城高速以西为施工三区。其中路

基软基处理及填筑和桥梁工程将于8月下旬完工,涵洞通道工程将于7月下旬完工,路面和路基防护工程将从9月至12月之间施工。

“工程按照原计划顺利推进,预计年底主体完工,春节前有望通车。”贾超鹏说。

建成后,从中原西路去东区至少可省30分钟

“现在,要是从中原西路往东区走,即便不堵车,也需一个半小时。”贾超鹏介绍,建成后,市民从中原西路往东,只需走西南绕城高速,然后转连霍高速从柳林站下,再走中州大道去东区,一小时内肯定能到,且很少堵车,至少省时30分钟。

据介绍,互通式立交建成后,将有效缓解城区西部主干道与绕城高速之间连接不畅的问题,对改善郑州市西部出口的交通状况,大幅提高城区对外通行能力,缓解市区内交通压力,完善郑州综合交通路网规划有重要作用。

典型人物

一位在郑州生活18年的异乡人的梦想: 让郑州更美好 共享“家”温暖

——记郑州市保安服务公司中原分公司副经理 陈传军

他是生活在郑州的异乡人,郑州是他走出大山来到的第一个城市。他说:“我认定这里会成为我的家!”

怀揣着这个梦想,他从山里的放牛娃一步步做到保安公司的副经理,并荣获郑州市“文明市民”“劳动模范”等多项荣誉称号。

他就是郑州市保安服务公司中原分公司的陈传军。 郑州晚报见习记者 简洋 文图

干工作,他用警察的标准要求自己

出生在驻马店山区的陈传军来郑州已经18年了。

因为兄弟姐妹多,父母身体不好,陈传军初中毕业便外出打工减轻家里的生活负担。“因为年龄小,别的也不会干,就托在郑州打工的老乡给找了份保安工作。”

1997年元月,刚参加工作不久的陈传军就立下一个大功。“当时我在汝河路粮油蔬菜批发市场当保安,商户举报收到700元连号假钞。”

陈传军带着商户在附近各菜市场、沿街摊点寻找,发现嫌疑人后,他用“蹲点儿”抓获嫌疑人。在派出所审讯不出结果时,陈传军又用“计”让嫌疑人交代了窝藏假钞的事实,帮助公安机关查获了制假钞团伙,查获假钞近40万元。

除此之外,抓贼,配合公安部门抓“飞车党”,归还遗失物品、钱财……这样的事情在陈传军的生活中已经不胜枚举,“也遇到过麻烦,受过伤,但干的就是这活儿,要用警察的标准来要求自己”。

做公益,他觉得这是自己的责任

拿着不高的工资,陈传军还自发担起了社会责任。

十几年前,他开始资助困难家庭,“能帮就帮一把吧,比如逢年过节买点米来面粉,帮小孩子交学杂费。在我困难时,也曾得到好心人的帮助,所以感觉自己也有责任帮助他人”。

在陈传军的办公室里,记者看到了不少奖杯、奖状等。但窗台上的一个纸袋更是引人注目,只要献过血的人对它都不会陌生,这是陈传军的另一个“习惯”。

这个“习惯”陈传军已经保持了16年,个人献血近4万毫升,他准备在退休前献够10万毫升。2010年底,陈传军获得“全国无偿献血奉献铜奖”。此外,陈传军还是全国人体造血干细胞资料库志愿者。

前年,陈传军被特批为郑州市户口,成了真正的郑州人,陈传军满心都是感激,“我更要把工作做好,尽好辅警职责,老实做人,踏实工作”。

他有一个新梦想:让郑州更美好,与所有郑州人一同享受“家”的温暖。



陈传军

时至6月,我国大部分地区基本都已经进入夏天。空调作为不少家庭的必备电器,其销售早已模糊了季节的影响,在这个6月,我们来了解一下最为引领空调时尚和节能风潮的美的尚弧挂机吧。

炎热夏季 38℃气温,让人烦躁 美的尚弧挂机空调 1度电舒适过一晚

3个0.1让尚弧一晚仅需1度电

美的空调尚弧挂机作为年度第一主打的“新节能”系列空调中的明星产品,其拥有震撼性的“一晚1度电”的超级节能效果。1度电、一台空调,我们消费者就能享受一晚的舒适。

据悉,美的尚弧挂机能够实现如此极致的节能效果,源于美的尚弧挂机以高能变频制冷系统和“0.1Hz精控科技”为支撑,具备0.1W待机、0.1Hz超低频运行、±0.1度温度精控三大核心技术,把一个夜晚8小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以最经济模式运行,最低控制在1度电以内。

四大核心优势全面提升舒适性

除了实现“一晚1度电”超节能效果外,美的尚弧挂机以创新性的四大核心优势全面提升舒适性,让科技与消费需求完美结合。

美的尚弧挂机可实现超远距离送风,舒

适气流分部房间各个角落,让整个房间都能享受同等温度;美的尚弧挂机的导风叶配置了新型智能摇摆电机系统,左右送风角度最大可达120°,上下可达110°,完美实现立体超广角送风;美的尚弧挂机更开创0.1Hz-160Hz超宽频运行技术,实现空调高频运行快速制冷制热,低频运行实现恒温调节,减少温度波动,提供更安静的舒适睡眠空间;此外,美的尚弧挂机的风速可以在1%-100%之间精确选择,打破传统空调仅有三级调节的固定模式,全面满足消费者的个性化需求和舒适享受。

“一晚1度电”的超级节能,舒适性也能得到全面提升,这样的空调才是好空调的标准。对美的尚弧挂机感兴趣的朋友赶紧去美的的专卖店或者家电大卖场了解和选购吧。

朱江华